



难忘的广播操比赛

太阳城学校小记者 陆嘉昕

今天是一个与众不同的日子。大家知道今天是什么日子吗？没错，今天就是我期待已久的广播操比赛的日子。

在比赛开始的前几天里，同学们每天都在分秒必争地训练着。正式比赛的时间终于到了，同学们穿着干净的校服，戴着鲜艳的红领巾，排着整齐的队伍来到操场上集合。轮到我们班上场的时候，同学们快速整理好队伍，踏步进入比赛场地，并高声地喊着口号：“四年二

班，跃马平川，强国有我，运动有我……”

到了主席台前，我的心里像一面小鼓“咚咚咚”地紧张敲打着，生怕一不小心出了差错，那可是给全班抹黑啊！开始做操了，熟悉的旋律在耳边响起，我深深地呼吸了几下，紧张的心情才稍微放松起来。大家都精神抖擞、全神贯注地听着每一个节拍，跟着节拍灵活转动身体，有力地挥舞着手臂，尽可能地把每个动作做标准。最后，我们认真地做完

了广播操，排着整齐的队伍回到了教室。

过了一会儿，广播里播报了成绩，我们屏住呼吸，静静地听着，我们班得了二等奖！大家激动得欢呼起来，有的同学还高兴地拥抱在一起。

这真是一场令人难忘的广播操比赛！它不仅丰富了我们的课余生活，还锻炼了我们的身体。

指导老师：李红侠

画鼻子

太阳城学校小记者 庞鑫

“哈哈哈……”教室里传来同学们的阵阵笑声，原来是语文老师在带我们玩一个好玩的游戏——画鼻子。

上课了，只见老师在黑板上画了一个帅气的小男孩。刚画完，就有同学举手问：“他怎么没有鼻子呀？”老师笑眯眯地说：“今天我们来玩画鼻子游戏。规则是，站到教室后面，蒙上眼睛，再走上讲台，在黑板上给小男孩画上鼻子。”

听到这儿，同学们都跃跃欲试。首先玩游戏的是张文博，他大步流星地走到教室后面，老师用毛巾为他蒙上眼睛，把粉笔递给了他。原地转三圈后，他小心翼翼地

往前走，生怕被绊倒。可是他走着走着就转向了，开始往右走。我们全班同学捧腹大笑，甚至连老师也笑得前俯后仰，止都止不住。张文博听到了老师与同学的笑声，脸上泛红，像红苹果一样。他迅速地调转方向，走上了讲台。他用手摸了摸黑板，大概摸索到了位置，就动手画了起来。画完后，同学们大笑起来。张文博皱着眉头，拉下了蒙着眼睛的毛巾，一看，他把鼻子画在了耳朵的位置上。他捂着嘴笑着跑回了座位。

同学们一个接一个地上台做游戏，教室里笑声不断，都快把房顶给震塌了，可是

大家都没有成功。最后一个玩游戏的是张依依，我们在台下攥紧双手，为她高喊“加油！”只见她小手拿着粉笔，仔细地寻找鼻子的位置。此时，有的同学憋不住小声地提醒她：“往左，左……”“上，上，上！”她听着四面八方的意见，不慌不忙地用手从黑板左边量了量，又从黑板下面往上量了量，然后小心翼翼地画了一个鼻子。画得真准！大家情不自禁地为她鼓起掌来。

这真是一个有意思的游戏。我们在欢声笑语中也领悟到了，做事不要轻率采取行动，要三思而后行。

指导老师：李红侠

伟大的汉字

市第二实验小学小记者 霍文昊

汉字是伟大的，是我们生活中不可缺少的一部分。

歇后语可以算是有趣的了。这歇后语聚集了人民的智慧和丰富的才干。比如，“外甥打灯笼——照旧（舅）”“隔着门缝吹喇叭——名（鸣）声在外”，这些句子读起来朗朗上口，十分有趣。不仅有原来的意思，还用谐音变成另一个不同的意思。

汉字那悠久的历史让我着迷。甲骨文、金文、小篆、隶书、草书，到现代使用的楷书和行书的千年文化，生动形象。也是中华的心血，人民的创造让汉字成为了现在简洁明了的汉字之宝。

字谜也是中华的宝物。比如，“一人一口”，谜底是合。古人的聪明才智让字谜变得形象生动。

想要练好汉字，要有持之以恒的心。小时候我才刚会写字，不是字写得大就是写得小。我的字一直不见进步，我下决心要好好写字，终于练出了一手好字。

汉字是中华民族的瑰宝，是人民艺术的结晶，是中华文化的传承。我们要写好汉字，做当代“王羲之”，不让我们的笔留有遗憾。

指导老师：刘艳玲

南湖之光

市第三实验小学小记者 胡莫可

嘉兴南湖，一个承载着中国共产党光辉历史的圣地。假期的一天，我怀着无比崇敬和激动的心情，来到了这里。

走进嘉兴南湖，微风轻拂，湖水波光粼粼。南湖的景色美不胜收，那烟雨楼在树影婆娑中显得格外迷人，仿佛一幅诗意的画卷。而最让我心潮澎湃的，是那静静停在岸边的红船。那一艘小小的红船，仿佛承载着中国的希望和未来，静静地诉说着当年的故事。就是在这片宁静而美丽的湖面上，伟大的中国共产党诞生了。

红船虽小，却孕育出改变中国命运的磅礴力量。这里的每一滴水，每一寸土，都见证了中国共产党的诞生，见证了革命理想的启航。

走进南湖革命纪念馆，历史的画卷在我眼前徐徐展开。一幅幅珍贵的照片，一件件真实的文物，一段段感人的故事，都让我深刻感受到了革命先辈们为了理想和信念，不惜抛头颅、洒热血的英勇无畏。

纪念馆里的红船，模拟了当时的情景，看完后更是让我心潮澎湃。在那个小小的房间里，革命的火种被点燃，星星之火开始燎原。我仿佛看到了那些先驱者们围坐在

生活中，关心他人，乐于助人。

我相信，只要我们每一个人都努力奋斗，我们的祖国一定会更加繁荣昌盛，我们的未来一定会更加美好！让我们一起加油，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力！

南湖，这片神圣的水域，将永远闪耀着璀璨的光芒，照亮我们前行的道路！

指导老师：李斐



观察日记

太阳城学校小记者 李康硕

9月7日 星期六 晴

今天，姥姥的邻居家的母狗生了一窝可爱的小狗宝宝。狗狗们闭着小眼睛，毛也没有长长短短的。我抱着一只小狗宝宝，爱不释手。邻居见我那么喜欢它，就送了我一只小狗宝宝。

我高兴地又蹦又跳，把小狗宝宝抱在怀里，走到了姥姥家，给小狗做了一个舒适温暖的小窝，又给小狗宝宝喂了一瓶羊奶。心里可高兴了！

10月2日 星期三 晴

今天，我们刚到姥姥家，我便迅速地东找找、西找找，好不容易找到小狗，只见它正在玩耍呢！我把它抱起来，小狗的毛已经长齐，长长了，眼睛也睁开了。小狗现在不仅能跑能跳，还能吃别的东西了！

10月13日 星期日 晴

小狗越长越可爱了！水汪汪的大眼睛里透露出呆萌的眼神，超可爱！简直是人见人爱呀！当我看见它时，它正在疯狂“拆家”呢！一会去追鸡，一会又去追球，一会又把枕头当成敌人进行“战斗”。唉，可是小狗跑得速度太快，谁都追不上它。而且，它看我们一眼，我们就被它迷住了。等回过神来，它早已逃之夭夭！

指导老师：刘艳玲

我的老师

凤凰城学校小记者 王苗苗

老师是火，点燃熄灭的灯；老师是灯，照亮前行的路；老师是路，引领我们走向成功。如果说学习是一扇大门，那么老师就是这扇门的钥匙，今天我就来介绍我的班主任王老师。

王老师的身材适中，眼睛圆圆的，炯炯有神，一对眉毛微微向上翘着，看着很有精神。她的嘴角总是微笑向上扬起，好像月牙一样。不过，大家可别被她温柔的外表所蒙蔽。不信，你瞧！

早读课上，班里闹哄哄的，嘈杂无序。没有老师的监督，同学们就像脱了缰的野马，几乎没有认真学习。正当大家玩得忘乎所以时，王老师像一阵风，突然悄悄地出现在门前。她快步向前走到班里，用严厉的眼神扫视全班。同学们一看老师来了，就立马飞奔到自己的座位上，拿起书开始读。一开始读书的声音都震耳欲聋，后来慢慢地减弱，老师一听，立马严厉地说：“大点声！”同学们听到老师的声音，马上变大声音。此时此刻，王老师的脸上贴着一个大大的“凶”字，真令人生畏。

王老师温柔时，全班同学都爱她。上课的时候，她用那温柔的眼神和声音来教我们学习。这时，全班都进入学习状态，她的脸上也露出欣慰的笑容。

看，这就是我们的王老师。有时她对我们严厉，有时却又很温柔。我们虽然年龄小，但是我们深深地明白：我们是幸福的，也是幸运的，因为我们有一个与自己没有血缘关系却愿意为我们的进步而高兴、因为我们的退步而着急的好老师。

指导老师：王璐佳

大熊猫

凤凰城学校小记者 程诺

大熊猫是我国的国宝，深受人们的喜爱。

大熊猫的样子可爱极了。它们的体型肥硕似熊，头圆尾短，躯体长120—180厘米，尾长10—12厘米。体重80—120千克，最重可达180千克。体色为黑白两色。它们有着圆圆的脸颊，大大的黑眼圈，胖嘟嘟的身体。

大熊猫可贪睡了。它每天要睡10小时左右呢！大熊猫有时候趴在石头上睡觉，有时候蜷成一团睡觉，更多时候是在大树的树杈上睡觉的，因为爬树是它们逃避危险、求偶、玩耍的主要方式。所以，没事做的大熊猫，常常会在树上睡觉。

大熊猫还是我国的国宝呢！大熊猫是世界上最珍贵的动物之一，主要分布在我国四川、陕西和甘肃等地。大熊猫的数量十分稀少，属于国家一级保护动物，所以被称为我国的“国宝”。

总体来说，大熊猫是一种非常可爱、有趣的动物。它有着独特的生活习性和特点。我们应该更加关注和保护大熊猫，让它们在地球上继续生存下去。大熊猫十分珍稀，我们应该爱护它。

指导老师：王璐佳